
Album : "A trois on a moins froid." 

Compétences : donner des informations sur un texte après lecture de l'adulte. 
(les réponses attendues sont écrites dans le tableau, les réponses sont exactes ou fausses) 

 

 

QUESTIONS EXACT FAUX 

Quel est le titre de l'album ? 
A trois on a moins froid 

  

Quels sont les animaux de l'histoire ? 
Il y a un hérisson, un écureuil, un lapin angora. 

  

Comment s'appellent-ils ? 
Ils s'appellent Kipic,  Casse-Noisette et Touffu. 

  

Pourquoi s'appellent-ils ainsi ? 
Le hérisson pique, l'écureuil mange des noisettes et le lapin est tout poilu. 

  

A quelle saison se passe l'histoire ? 
L'histoire se passe en hiver. 

  

A quel moment de la journée se passe l'histoire ? Pourquoi ? 
Cela se passe le soir, parce qu'il fait nuit. 

  

Qu'arrive-t-il à Kipic et Casse-Noisette ? 
Le chauffage est tombé en panne. 

  

Comment vont-ils remplacer le chauffage ? 
Les animaux se blottissent l'un contre l'autre. 

  

Pourquoi Kipic et Casse-Noisette ne peuvent-ils pas dormir 

ensemble ? 
Ils ne peuvent pas dormir ensemble parce que le hérisson pique. 

  

Quelle solution trouvent-ils pour dormir confortablement ? 
Le lapin angora dort entre le hérisson et l'écureuil car ses longs poils le protègent des piquants. 

  

 


